

В Иркутской области резко увеличилось количество пожаров

Губернатор Иркутской области Дмитрий Мезенцев накануне провел совещание по лесопожарной обстановке в Приангарье. Поводом послужило резкое увеличение возгораний за последние несколько суток. По данным Иркутской авиационной базы охраны лесов, в настоящее время в регионе действуют 35 пожаров, 18 из них локализованы.

Наиболее проблемные территории – Усольский район, где лес горит на 10 участках, столько же пожаров в Усть-Илимском районе и шесть – в Чунском.

Первый заместитель начальника Главного управления МЧС России по Иркутской области Станислав Омельянчик доложил главе региона, что в период с 19 по 22 июня в Приангарье регистрировалось до 40 новых очагов возгорания в день, до этого – не больше семи. Одной из основных причин резкого роста числа лесных пожаров Станислав Омельянчик назвал недостаточные меры профилактической и предупредительной работы с населением в некоторых муниципальных образованиях. Кроме того, первый заместитель начальника ГУ МЧС России по Иркутской области отметил, что недостаточно высоким остается процент тушения мелких очагов в первые сутки. Это приводит к распространению огня на большие площади.

Как сообщает пресс-служба главы региона, Дмитрий Мезенцев заявил, что агентство лесного хозяйства Иркутской области недостаточно эффективно предотвращает лесные пожары. «Если мы столько сил и средств отдаем профилактическим мерам, а результатом становится увеличение возгораний в лесу, значит, агентство работает неудовлетворительно», – сказал губернатор руководителю агентства Владимиру Шкоде.

Глава Приангарья поручил Владимиру Шкоде организовать выездную работу руководства агентства лесного хозяйства в самых проблемных районах и лесхозах.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)